

李克强在甘肃考察时强调 让好政策落到实处 使广大群众真得实惠

新华社兰州8月20日电(记者 陈二厚)17日至19日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强到甘肃定西、兰州考察。

今年以来,面对错综复杂的国内外形势,新一届政府围绕稳增长、调结构、促改革和保障改善民生,出台了多项政策措施。这些政策有没有落到基层,群众有没有受惠,对增强西部地区发展内生动力效果如何,李克强深入金融机构、施工现场、小微企业、大学校园进行实地调研。

国务院不久前出台了支持“三农”和小微企业的金融政策。李克强来到岷县农村信用社,向正在办理业务的群众了解贷款方便不方便,拿到手的贷款利率是多少。得知这里九成贷款面向农业,李克强说,国家对农信社实行较低的准备金率,就是为了让你们更好地服务“三农”。农信社是在农民中生长

起来的,要真正把农民当衣食父母,服务农民、让利农民。农民富起来了,你们才能发展壮大。在灾后重建贷款专柜,李克强对工作人员说,这项工作很迫切、很重要,你们工作做得好,就可以帮助受灾群众早日住进新房。

今年7月国务院作出了改革铁路投融资体制、加快中西部铁路建设的部署。李克强来到兰渝铁路木寨岭隧道和漳县火车站施工现场。听了建设情况介绍,李克强说,这条铁路通过六盘山区、秦巴山区等集中连片特困地区,是群众多年的企盼,可以为沿线几百万贫困人口打开脱贫致富的大门。李克强仔细察看西部铁路建设规划图,他指出,要优先发展西部特别是贫困地区铁路,吸引更多劳动密集型、环境友好型产业向西部转移,使西部发展和环境保护相得益彰,新型

城镇化和农业现代化相辅相成,带动更多群众就近就业,促进扶贫开发,缩小地区差距。听到铁路工程向地方企业招标,李克强表示赞许。他要求,铁路建设必须坚持阳光运作,严禁分包转包,坚决杜绝腐败,确保工程质量和安全。

兰州华宇公司是一家吸纳130多名下岗职工和农民工就业的民营企业。在车间,李克强向员工了解收入、社保等情况,询问公司负责人企业税负情况,经营有什么困难。李克强说,小微企业是吸纳就业的主力军,国家出台扶持政策,就是要支持你们多增加就业岗位,多创造社会财富。各级政府要多为小微企业雪中送炭,营造良好发展环境。

今年国务院很早就对高校毕业生就业作了部署,目前大部分毕业生已找到工作。李克强十分关心尚未就业的学生现在怎么

样。他来到兰州大学就业促进中心,与正在找工作的同学们交谈,了解他们的打算,给他们鼓劲打气。他说,大学生是社会的宝贵财富,对你们的求职就业,政府、学校都会关心到底。得知学校鼓励毕业生留在西部特别是到基层就业,李克强说,这是很好的磨炼,会大有作为。听到有的同学有创业的打算,李克强调赞道,大学生要敢于创业、勇于创新,这也是国家发展的希望所在。高校要积极培养创业和创新型人才,社会要大力提倡“双创”精神,使年轻人更好地运用自己的“知识本钱”服务社会、创造财富。

考察中李克强指出,各级政府和有关方面都要在抓好政策落实上下功夫,言必信,行必果,争取尽早见效,使广大群众得到实惠。

杨晶、周小川陪同考察。

新华时评 控烟还需动真格

新华社记者 闫祥岭 姚文明

一边是各式香烟包装日益精美、电视台烟草广告频频闪现,一边是吸烟人数稳居全球首位、青少年吸烟率明显上升。尽管我国签署烟草控制框架公约已经7年,但控烟效果着实不容乐观。要使控烟成为强有力的社会行动,还需有关部门动真格。

在许多人看来,舆论环境也好,监管环境也罢,对烟草似乎都很“友好”。烟草公司找名人代言、以“文化传播”为名做形象广告比比皆是,甚至小学门口都能挂出“烟草助你成长”的标语。相关法规明确规定包括广播、电影、电视等在内的五类媒体和四类场所全面禁止烟草广告,并禁止变相发布烟草广告,但对于突破“红线”的做法,有关部门为何熟视无睹?

出现违法行为并不奇怪,监管、执法频频缺位就有些费解了。一些地方政府不仅没有切断与烟草企业间的利益关系,反而倚赖其带来的高额税收,乐于接受其“赞助”。这种利益攸关,使一些烟草企业有恃无恐,违法行为却以“公益活动”示人,全面控烟的公共场所随处可见吞云吐雾者也就见怪不怪了。

与烟草企业缴纳的税费相比,公众健康显然更为重要。控烟不仅能降低癌症、心脑血管等疾病发病率,而且能减轻国家医疗卫生负担,实现社会效益、经济效益双赢。政府有关部门应当下决心在控烟上动真格、真落实。

(新华社北京8月20日电)

国务院批复同意建立金融监管协调部际联席会议制度

新华社北京8月20日电 据中国政府网20日消息,国务院日前批复中国人民银行提交的《关于金融监管协调机制工作方案的请示》,同意建立由人民银行牵头的金融监管协调部际联席会议制度。

为进一步加强金融监管协调,保障金融业稳健运行,经国务院同意,建立金融监管协调部际联席会议制度。其职

责和任务包括:货币政策与金融监管政策之间的协调;金融监管政策、法律法规之间的协调;维护金融稳定和防范化解区域性系统性金融风险的协调;交叉性金融产品、跨市场金融创新的协调;金融信息共享和金融业综合统计体系的协调;国务院交办的其他事项。

联席会议由人民银行牵头,成员单位包括银监会、证监会、保监会、外汇

局,必要时可邀请发展改革委、财政部等有关部门参加。人民银行行长担任联席会议召集人,各成员单位主要负责同志组成人员。联席会议办公室设在人民银行,承担金融监管协调日常工作。

联席会议将重点围绕金融监管开展工作,不改变现行金融监管体制,不替代、不削弱有关部门现行职责分工,不替代国务院决策,重大事项按程序报国务院。联席会议通过季度例会或临时会议等方式开展工作,落实国务院交办事项,履行工作职责。联席会议建立简报制度,及时汇报、通报金融监管协调信息和工作进展情况。

生活·服务

日饮咖啡超4杯或增大死亡风险

新华社华盛顿电(记者 林小春)常喝咖啡的人请注意。美国一项最新研究发现,每周喝咖啡超过28杯或每天超过4杯,将会使55岁以下无论男女的死亡风险显著增加。

美国南卡罗来纳大学在新一期《梅奥诊所学报》上报告说,他们对在1971年至2002年间参与生活方式调查的4万多名受访者进行分析,结果发现,55岁以下男性每周喝28杯咖啡将导致他们死亡风

险增加56%,而55岁以下女性死亡风险则增加一倍。不过,研究并未发现喝咖啡过多对55岁以上人群有不利影响。

这项研究所定义的一杯咖啡是6到8盎司(约180至240毫升)。研究共同作者、南卡罗来纳大学助理教授隋雪梅提醒:“喝咖啡多的人应该小心,因为这项大型研究表明这至少与总体死亡风险增加有关,尤其小于55岁的人应该警惕。”

隋雪梅对记者解释说,医学界有关咖啡对人体的影响一直存在激烈争论,一些报告认为咖啡因有毒副作用,另一些则显示其有益健康。他们的研究尽管并未确定咖啡与死亡风险之间的因果关系,但为这场争论提供了新的见解。

那么,一个人每天喝多少咖啡为宜呢?隋雪梅说:“从来没有机构给出过具体建议。从心血管疾病与死亡率方面看,少量与适量饮用应该没什么问题。我们的研究表明每周最多28杯是安全的。我个人的观点是少量饮用,可以每天1到3杯。”

隋雪梅对记者说:“自我节制是真正的关键,请不要过量喝咖啡。”

新华社郑州8月20日电(记者 李亚楠)濮阳县西辛庄村党支部书记李连成前不久对来几次听取意见的省委书记郭庚茂说了些“难听话”:

“老百姓出去办事,吃拿卡要,不管多寡多少,还是避免不了。”党的群众路线教育实践活动开展以来,河南省主要领导带头深入学习,带头查找问题,他们深入基层,问计于民,听到了不少“难听话”“真心话”。有乡镇干部反映信访“一票否决”压力太大;有村干部反映报酬太低,干劲不大;有养殖户反映资金有限,贷款太难;有农户反映土地流转有顾虑,出门打工没技术等。

郭庚茂说,走群众路线就应该推心置腹亮亮“难听话”,听到真话、实话、心里话,才能了解基层的困惑和无奈,才能促进省委把问题解决好。

焦裕禄是共产党员的一面旗帜,为推动全省教育实践活动扎实开展,河南省明确提出从常委班子做起,把焦裕禄精神作为照镜子、正衣冠、找差距、明方向的生动教材,做到“六问六带头”,即带头加强学习,带头服务群众,带头改进作风,带头整改落实,带头勤政廉政,带头推动发展。

今年7月1日,河南省委常委拜谒焦裕禄纪念馆进行集体学习,并公开表示,要请群众来评价作风现状,评议查摆的问题,评判整改的效果,以群众“三评”促反思、促查摆、促整改。

为确保听到真意见,找到真问题,河南省开辟了多条民意渠道。面对面,座谈访谈听意见,第一批活动单位共召开征求意见座谈会300多个,征求意见对象78805人次,梳理意见5733条;背靠背,开通“中原民意快线”,公布手机短信平台,采取问卷调查、设置意见箱、开通专线电话、设立电子邮箱等方式,多方面听取意见建议,目前,第一批活动单位共开通民意渠道331个;省政府纠风办暗访组还查访78个政府部门和公共服务行业,提出119个问题。

文山会海浪费惊人,干部不堪其苦;调查研究“走马灯”,没有实效;一些节会表面热闹,却往往流于形式、劳民伤财……对于查摆出的影响党群干群关系,影响改革发展稳定的突出问题,河南省进行了专项治理,围绕作风不实重点治理文山会海,围绕服务不优重点治理庸懒散拖,围绕用权不公重点治理吃拿卡要,围绕为政不廉重点治理消极腐败。对这“4个治理”,省委常委结合分管工作,明确需要整改的事项,确定需要破解的难题,全部建立台账,明确任务和时限,公开承诺,接受群众监督。

目前,河南省各个单位都在围绕查摆问题、整改事项研究推出改进办法,形成了边学边查边整边改的良好局面。

河南安阳公交车杀人案嫌犯因纠纷砍人

新华社郑州8月20日电(记者 李丽静)记者从河南省公安厅了解到,19日发生在河南省安阳市公交车上的持刀杀人案,作案动机已经查明:犯罪嫌疑人周江波18日因纠纷在内黄县砍伤3人后逃走,随后在安阳市继续实施犯罪。

犯罪嫌疑人周江波是安阳市内黄县马乡人,今年4月刑满释放,1989年5月出生,年仅24岁。18日,他在家因纠纷砍伤3人后逃走。周江波被抓时,身穿带血的上衣。经审讯,周已对犯罪事实供认不讳。

19日15时05分,一名男子在安阳市区至安阳县北郭乡的公交车上持刀抢劫杀人。车上33名乘客,15人不同程度受伤,其中3人在途中和救治中死亡。这3名遇难者均为未成年人。

在旅游中释放自己

毛雨林

在生命很有限的年月里,每一个人都有他独特的休闲方式。有的人喜欢收藏,并乐此不疲;有的人热爱足球,没事就爱踢足球;有的人热爱养花,有事没事都离不开花。可以说,世界上没有任何休闲的人是不存在的,我也不例外,只不过我的休闲方式是旅游。

优秀导游员风采

旅游达人——尚玉璟



届全国旅游院校导游服务大赛一等奖,2012年郑州市导游大赛中文导游员比赛一等奖,2012年河南省导游大赛中文导游二等奖,被授予河南省旅游行业“技术能手”称号,2012年“郑州市十佳导游员”荣誉称号,郑州市“五一劳动奖章”。

荣誉和光环代表着付出和努力,尚玉璟,怀着一颗对旅游事业最真挚的热爱和执着追求美好的心,始终践行着“为游客推开赏心悦目的风景之窗,做

游客美妙行程的优质向导,把一个人的快乐变成许多人的美丽”这一职业的真谛,实现着一个旅游达人最纯真的梦想——制造快乐!

诚信旅行社

大华旅行社

大家无彩·中华永缘

大华旅游 乐游九州

近期携手省职工国旅推出港澳双卧七日游

地址:河南省信阳市经典花园1号楼3单元1506室

电话:0376-8191666 0376-8191888

信阳鄂豫皖革命纪念馆向您推荐

信阳红色旅游景区摄影作品展示

永远的丰碑

吴世儒 摄

CCIT 中原国旅

台湾游火热报名中3580元起

地址:信阳市北京路财富大厦11楼

电话:0376-6229595

鹭岛旅游 玩转地球

地址:河南信阳市礼节路3号二楼

电话:6860055 6860066

优化旅游资源 打造旅游强市

信阳市旅游局 信阳市南湾湖风景区管理委员会 新县旅游局 联办

优秀景点推荐

豫南明珠南湾湖

高山峡谷第一漂

金剛台

灵山山灵

大别山中第一泉——茗阳汤泉